

НАЈБОЉИ ПЛАСМАН ЦРНОГОРСКОГ ПАРАОЛИМПИЈЦА НА ЛИСТИ МЕЂУНАРОДНЕ ПАРА СТОНИ ТЕНИС ФЕДЕРАЦИЈЕ



Скок са деветог на четврто мјесто

Радовић четврти

Црногорски стонотенисер Филип Радовић након наступа на Европском првенству у Хелсингборгу и освојене двије медаље на октобарској сениорској листи Међународне пара стони тенис организације са 1.686 бодова, дијели четврто мјесто са Французом Матеом Бохасом, што је његов најбољи пласман у каријери. То је позиција која га тренутно води директно на Параолимпијске игре у Токију 2020, на које ће се, поред првака континента директно пласирати шест најбољепласираних играча на априлској листи која се подвлачи 31. марта 2020. Првопласирани је Пољак Патрик Чајновски са 1.861, други је Индонеза-

нин Дејвид Цејкобс са 1.816 бодова, док је трећепласирани Кинез Лиан Хао са 1.697. Радовић и Бохас су на челу јуниорске листе играча до 23 године.

—Јако сам задовољан, након доброг наступа на ЕП сам са деветог дошао на диобу четвртог мјеста. Даћу све од себе да до 31. марта наредне године останем у шест најбољих на свијету и изборим директан пласман на Параолимпијске игре, рекао је Филип Радовић, који ће шансу да побољша бодовни салдо имати брзо — на турнирима у Финском Лахтију од 11. до 14. октобра и холандском Стадскалалу од 1. до 4. новембра.

Т.Б.

БИВШИ ТРЕНЕР МОХАМЕДА ФАРАХА КАЖЊЕН ЧЕТВОРОГОДИШЊОМ СУСПЕНЗИЈОМ

Салазар прекршио правила

Атлетски тренер Алберто Салазар, који је радио са Мохамедом Фарахом, кажњен је четворогодишњом суспензијом пошто је установљено да је прекршио антидопинг правила. Фарах је сарађивао са Салазаром од 2011. до 2017. а амерички стручњак тренутно води Најкијев Орегон пројекат, који промовише трчање на дужим дисциплинама. Салазару је суспензија изречена после истраге Антидопинг агенције Сједињених Држава, која је трајала четири године, као и двогодишње битке на суду која је вођена из затворених врата. Шестдесетгодишњи тренер је истакао да је шокиран таквим

исходом и најавио је жалбу.

—Орегон пројекат никада није, нити ће икада дозволити допинг. Жалићу се и радујем се истинитом крају овог неправедног и дугог процеса, за који знам да ће бити, рекао је Салазар.

Поред Салазара, на четири године је кажњен доктор Цефри Браун, ендокринолог који ради за Најки, а сарађивао је са великим бројем атлетичара. Фарах је завршио сарадњу са Салазаром 2017. године, а управо тада је Антидопинг агенција САД први пут оптужила америчког стручњака за кршење антидопинг правила.

Т.Б.

МИНИСТАР СПОРТА УПРИЛИЧИО ПРИЈЕМ ЗА ЦРНОГОРСКЕ ОСВАЈАЧЕ МЕДАЉА НА ЕВРОПСКОМ ПРВЕНСТВУ У СТОНОМ ТЕНИСУ ЗА ОСИ

Премије за бронзе 50.000 еура

Министар спорта и младих Никола Јановић примио је јуче Филипа Радовића, Дејана Башановића и Луку Бакића, освајаче бронзане медаље у екипној конкуренцији на Европском сениорском првенству у стоним тенису за особе са инвалидитетом које је недавно одржано у Хелсингборгу. Филип Радовић је, поред бронзане медаље у екипној конку-

но 50.000 еура.

—Имамо највеће премије у региону које се уплаћују директно спортистима чиме као држава показујемо колико вреднујемо резултате које остварују наши репрезенти на престижним међународним такмичењима, а данас ми је посебно драго што су премије остварили они који су синоним посвећености,



Највеће награде у региону упорности и истрајности, нагласио је министар.

ренцији, освојио и сребрну медаљу у појединачној конкуренцији чиме је и остварио свој најбољи резултат у каријери.

—Влада Црне Горе и Министарство спорта снажно помажу развој спорта код особа са инвалидитетом кроз финансијска издвајања за рад Параолимпијског комитета која су вишеструко већа у односу на претходни период. Резултати наших параолимпијца нас обавезују да и у наредном периоду наставимо са унапређењем услова за њихов рад, истакао је Јановић.

За премије за наведене резултате из буџета Министарства спорта ће за параолимпијце бити издвоје-

Спортисти Радовић, Башановић и Бакић као и председник Параолимпијског комитета Игор Томић који је присуствовао пријему, захвалили су се министру Јановићу на великој подршци и одговорном односу који од самог почетка Министарство спорта показује према параолимпијцима и њиховим резултатима и истакли да је велики подрстек за даље успјехе брига коју држава у континуитету показује према лицима са инвалидитетом која се баве спортом. Пријему је присуствовао и селектор параолимпијца Николај Лупулеску.

Т.Б.

ЧАК ПЕТОРИЦА БАЦАЧА КУГЛЕ СА ОВИХ ПРОСТОРА НА СП У ДОХИ

Куглаши у центру пажње

Црногорски представници на Свјетском првенству у Дохи Марија Вуковић и Данијел Фуртула су завршили свој наступ у квалификацијама скока у вис и бацања диска, а представници Србије ће тек на борилишта ових дана. Прва ће наступити Драгана Томашевић данас у квалификацијама у бацању диска, док ће у четвртак на борилишта бацачи кугле Асмир Кола-

шинац и Армин Синанчевић. Ова дисциплина ће нарочито бити занимљива за наш регион, пошто се, међу 36 такмичара са испуњеним нормама налазе петорица са ових простора. Поред двојица српских репрезентативаца ту су још Хрват Филип Михаљевић и Месуд Пезер и Кемал Мешит из Босне и Херцеговине. Пласман у финале обезбиједиће 12 најбољих.

Т.Б.

НА СТАЗИ ТРЕБЈЕСА ОДРЖАНО ПРВЕНСТВО ЦРНЕ ГОРЕ У ПЛАНИНСКОМ БИЦИКЛИЗМУ

Демир Мулић најбржи



Најбољи у сениорској трци

У организацији БК „Перун“, а под покровитељством БСЦГ, на никшићком излетишту Требјеса у недељу је одржана Међународна трка у планинском бициклизму „Трофеј Требјесе“, у оквиру које је организован и државни шампионат. На трци је учествовало близу шездесет бициклиста. Такмичење је отвореним прогласила директорка трке Ана Петровић Његош, а учеснике је поздравио и председник БСЦГ Дејан Поповић. У главној трци дана у сениорској конкуренцији први кроз циљ је прошао Демир Мулић (БК МФР Темпо), други је био његов клупски друг Драган Јашовић, а трећи Радо-сав Јашовић (БК Цада). Свакако вриједи истаћи и трку јуниора у којој је најбржи био Никола Групоковић (БК Перун), други кроз циљ је прошао Петар Спаић (БК Мостар), а трећи Марко Лазовић (БК Перун). У младим категоријама доминирали су бициклисти БК Перун.

Б.К.

АКТИВНОСТИ ПРОФЕСОРА СА ФАКУЛТЕТА ЗА СПОРТ И ФВ У РЕГИОНУ

И Приштина на скенеру Никшићана

Професори Факултета за спорт и физичко васпитање Универзитета Црне Горе наставили су са антропометријским мјерењима ван граница Црне Горе и реализовали мјерење футсал екипе Приштине која се такмичи у футсал Суперлиги Косова и тренутни су вицешампиони. Мјерењима су присуствовали и тренер еки-



Са мјерења у Приштини

пе ФЦ Приштина Хуар Морина, помоћни тренер Ајдем Хајдини и директор клуба Фатос Дили, који су имали увид у комплетну морфолошку структуру играча малог фудбала који су мјерени. Мјерења су реализовали проф. др Душко Бјелица са сарадницима др Јованом Гардашевићем и мр Иваном Васиљевићем и др Фитим Арифи и мр Сами Сермахај са Колеца Универси у Приштини. Професор Бјелица се захвалио на гостопримству и сјајним условима током мјерења и нагласио да су наведена мјерења од есенцијалног значаја за одређивање тренутног степена морфолошког стања спортиста и упознавање тренера и чланова стручног штаба са истим.

Т.Б.

ИЗ ШТАМПА ИЗАШАО УЏБЕНИК „ТЕОРИЈА ТЈЕЛЕСНОГ ВЈЕЖБАЊА И СПОРТА“

За потребе „дифоваца“

Уџбеник „Теорија тјелесног вјежбања и спорта“, писан за потребе научно-наставног рада студената Факултета за спорт и физичко васпитање у издању Црногорске спортске академије потписују аутори проф. др Душко Бјелица и доц. др Драган Кривокапић, а уредник је проф. др Стево Поповић, декан Факултета за спорт и физичко васпитање УЦГ.

—Један од циљева овог уџбеника

јесте да се студентима пружи неопходна сазнања из Теорије тјелесног вјежбања и спорта и омогући успјешнију припрему испита, какао је аутор Бјелица, који има дугу и препознатљиву професорску каријеру на овом Факултету.

У предговору овог издања, наводи се да је садржај књиге усаглашен са програмом Теорије тјелесног вјежбања и спорта, који подстиче интелектуални напор студената на

анализу самих основа струке коју су одабрали и помаже им да се лакше сналазе у мноштву веома сложених веза и односа. Аутор Кривокапић објашњава да ће, кроз уџбеник, студенти, између осталог, стећи и знања из опште културе и професионалне едукације, а допринијеће и развијању критичке свијести и научног приступа садржајима из ове области.

Т.Б.



Подршка студентима у припреми испита